



## Интернет-сервис Гострудинспекции протестирован 40 тысячами проверок

Мария ИВАНОВСКАЯ

Государственная инспекция труда в Свердловской области подвела итоги тестирования нового интернет-сервиса «Электронный инспектор», который был внедрен на сайте [onlineinspector.ru](http://onlineinspector.ru) в конце 2014 года. За небольшой срок он показал свою востребованность у работодателей и работников.

Сервис даёт возможность предприятиям пройти самопроверку на отсутствие нарушений в сфере трудового законодательства. Это важно, ведь если на предприятии не были зафиксированы случаи производственного травматизма, а также на организацию не было жалоб сотрудников, Госинспекция по труду может поощрить компанию, исключив её из плана проверок на ближайшие 3-5 лет.

«Электронный инспектор» представляет собой несколько опросных листов, каждый из которых соответствует разделу Трудового кодекса. Пока в сервисе представлено 10 блоков, по которым выявляются наиболее частые нарушения. К концу 2015 года количество опрос-

ных листов будет доведено до 60, они охватят весь институт трудового права.

В результате проверки выдётся заключение об отсутствии или наличии правонарушений. Если нарушения есть, также выдаётся предписание об их устранении, к которому прилагаются шаблоны и образцы необходимых документов.

— Сейчас основной рычаг воздействия на работодателя — это штрафные санкции, а также по решению суда — дисквалификация работников. Концепция построения нашей дальнейшей работы — предупреждать правонарушения, а не наказывать постфактум, когда уже произошли несчастные случаи или не выплачивается зарплата, — пояснил суть сервиса руководитель Государственной инспекции труда в Свердловской области **Фёдор Крацов**.

За 8 месяцев 2015 года с помощью нового сервиса в Свердловской области уже прошло 39 220 проверок, по результатам которых выявлено 34,9 тысячи нарушений. Информация о данных нарушениях не ушла дальше компьютера пользователя.

# Газпромбанк верит в Уралмашзавод

Предприятие освоило 20 миллиардов рублей и готовится ко второму этапу инвестиций

Павел КОБЕР

Впервые после своего назначения двухмесячной давности перед широкой общественностью выступил генеральный директор ПАО «Уралмашзавод» **Андрей Кузнецов**. Сегодня вместо пустых и пафосных фраз о возрождении завода заводов речь идёт о новой программе развития предприятия и конкретной договорной работе.

На торжественном собрании работников Уралмашзавода, состоявшемся 2 октября по случаю Дня машиностроителя, представители региональной и муниципальной властей и руководители предприятия наконец раскрыли заводчанам и журналистам некоторые инвестиционные и производственные планы.

— Уралмашзавод — это значимое и знаковое предприятие не только для Свердловской области, но и для всей страны, — подчеркнул выступивший на собрании председатель областного правительства **Денис Паслер**. — До сих пор с помощью уралмашевского оборудования в России добываются и перерабатываются значительные объёмы железной руды и угля, производятся существенная доля непрерывной литой заготовки и холоднокатаного листа. Перемены в модели управления предприятием возвращают уверенность в том, что производство Уралмашзавода встало на траекторию роста. Чёткое видение стратегии развития и планомерное вложение средств в техническое перево-



Ян Центр, Денис Паслер и Андрей Кузнецов (на фото слева направо) совместно обдумывают новую программу Уралмашзавода

оружие позволит предприятию успешно конкурировать на международных и внутренних рынках. Со своей стороны, губернатор и правительство будут оказывать предприятию всевозможную поддержку.

В беседе с корреспондентом «ОГ» **Денис Паслер** отметил, что Уралмашзавод находится «на правильной траектории развития», за прошлый год предприятие в два раза увеличило объёмы производства. — Ян Владимирович (председатель Совета директоров ПАО «Уралмашзавод» **Ян Центр**). — Прим. «ОГ») у меня был, мы рассматривали новую программу развития завода. Сейчас идёт процесс доработки, но я прекрасно понимаю, о чём речь, и мы это обязательно доделаем, — сказал областной премьер. — Программа вас устраивает? — Да.

новое валковое производство. Мы рассчитываем, что у нас всё получится, страна получит новый большой завод, — рассказал Ян Центр.

По его словам, новые направления для инвестиций будут связаны с разработкой для российского рынка современных горношахтных машин и экскаваторов.

Первое публичное выступление нового генерального директора Уралмашзавода **Андрея Кузнецова** было коротким, но с большой долей надежды: — Все мы радуемся, когда к нам приезжают заказчики, которых можно водить по цехам и показывать новые станки. Я хочу сказать слова благодарности акционерам, которые в очень непростое время, несмотря ни на что, продолжают верить в завод. Мы будем вкладывать деньги, будем завод развивать, будем производить новые машины. Все задачи, которые перед нами стоят, я уверен, мы решим.

Отметим, что на сегодняшний день Газпромбанк, стратегический партнёр и основной акционер Уралмашзавода, уже вложил в предприятие более 20 миллиардов рублей, в том числе 900 миллионов — в новое производство прокатных валков, которое снизит себестоимость механо-обработки и термообработки валков. Закуп основной части оборудования запланирован на конец 2015 года. Контракты на валки уже подписаны со многими крупными металлургическими комбинатами России, а также с предприятиями США, Индии, Украины, Турции, Казахстана, Италии, Чехии и Франции.

## МИР: КОНТЕКСТ И АКЦЕНТЫ

# «Мы — люди вежливые, без приглашения в гости не ходим»

Леонид ПОЗДЕЕВ

Главное международное событие минувшей недели — начало бомбардировок российских самолётами позиций «Исламского государства» в Сирии.

В понедельник, 28 сентября, президенты России и США **Владимир Путин** и **Барак Обама** обсудили проблемы мировой политики, в решении которых возможно сотрудничество между нашими странами. Последствия этих переговоров не заставили себя ждать. Одна из проблем, по которым Россия и США уже координируют свои действия — борьба с международным терроризмом на Ближнем Востоке. Это как раз в русле её решения 30 сентября Совет Федерации Федерального собрания России разрешил Президенту России применение Вооружённых сил за пределами страны. В тот же день представители Минобороны РФ сообщили, что на сирийских аэродромах развёрнута группировка российских ВКС, самолёты которой по просьбе законного правительства Сирии начали наносить удары по позициям исламистов.

### Киев тоже принуждают к миру

Во всём мире сообщение о бомбардировках российских самолётами штабов, баз и позиций «Исламского государства» было воспринято либо с одобрением, либо как минимум с пониманием. Резко против выступили, как и ожидалось, сами террористы, некоторые арабские монархии, усмотревшие в действиях России угрозу планам установления своего собственного контроля над территорией Сирии, и... власти Киева. Украинский МИД заявил, что действия российской авиации в Сирии подрывают мирное урегулирование... в Донбассе.



Российские военные подвешивают высокоточную ракету X-25 к самолёту Су-24 на авиабазе «Хмеймим» в Сирии

Примечательно, что в конце минувшей недели в Париже прошла встреча в «нормандском формате» с участием руководителей России, Германии, Франции и Украины. «В ходе переговоров... подтверждена приверженность мюнхенскому процессу, подчёркнута безальтернативность имплементации мюнхенских соглашений», — лаконично сообщил официальный сайт [kremlin.ru](http://kremlin.ru).

«Нормандская четвёрка» предписала Киеву вступить в переговоры и согласовать с лидерами ДНР и ЛНР порядок и сроки выборов, а также положение об особом статусе Донбасса в конституции страны. Ранее президент Украины категорически от этого отказывался, но теперь, похоже, согласился. Кроме того, по итогам переговоров в Париже **Пётр Порошенко** пообещал начать 3 октября отвод украинского вооружения калибром менее 100 миллиметров на расстоянии не менее 15 километров от линии соприкосновения с ополченцами, а уже 5 октября международные наблюдатели подтвердили начало такого отвода. Возможно, что это — результат согласования внешнеполитических усилий России и США, поскольку известно, что все свои внешнеполитические шаги правительство Украи-

ны согласовывает с американским госдепартаментом. Отметим, что в отличие от февральских переговоров «нормандской четвёрки» в Минске, длившихся 16 часов, встреча в Париже была значительно короче. При этом главы государств успели всесторонне обсудить во французской столице не только процесс урегулирования на Украине, но и сирийский вопрос.

### «Умеренные» сдаются, непримиримые — бегут

Из Сирии, где в развязанной три года назад гражданской войне погибли уже более 200 тысяч граждан, на минувшей неделе тоже стали приходить первые обнадеживающие сообщения. 30 сентября США приостановили набор боевиков из «умеренной» сирийской оппозиции для военного обучения в тренировочных лагерях на территории Иордании и Турции. А 4 октября сирийское агентство SANA сообщило, что в рамках программы национального примирения более 700 вооружённых оппозиционеров сложили оружие и сдались военным на юге Сирии в городе Дераа.

Не исключено, что и это — результат переговоров президентов России и США, проведённых 28 сентября.

Российские бомбардировки баз экстремистов тоже дают свои первые результаты. Сирийская армия, как сообщает РИА «Новости» со ссылкой на военный источник, 4 октября нанесла удары по позициям террористов. В ходе боя в провинциях Дейр-эз-Зор и Хомс были убиты около 180 боевиков из группировок «Исламское государство», «Джебхат ан-Нусра» и «Джейш аль-Ярмук». А 5 октября поступило сообщение, что более трёх тысяч бандитов бежали из Сирии в Иорданию, опасаясь новых ударов российской авиации и наступления сирийской армии.

Ранее сообщалось, что уже после первой бомбардировки самолётами ВКС России позиций «Исламского государства» в сирийском городе Ракка, который террористы провозгласили своей столицей, боевики начали эвакуацию оттуда своих семей на контролируемый ими часть территории Ирака. А на вопрос о том, будет ли Россия наносить удары по позициям ИГ в Ираке, глава МИДа России **Сергей Лавров** ответил, что «мы без приглашения в гости не ходим».

### ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» извещает о проведении торгов по продаже железнодорожного тупика на ст. Красноселка ЮУЖД в Челябинской области

**Продавец:** ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», тел. (343) 359-71-11; факс (343) 359-70-41, [Ural@ekaterinburg-tr.gazprom.ru](mailto:Ural@ekaterinburg-tr.gazprom.ru).

Все замечания и предложения по процедуре проведения настоящих торгов просим сообщать в Департамент по управлению имуществом и корпоративным отношениям ОАО «Газпром»: тел. (495) 719-51-98, e-mail: [inf@adm.gazprom.ru](mailto:inf@adm.gazprom.ru).

**Организатор торгов (Организатор аукциона):** ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», тел. (343) 359-71-11; факс (343) 359-70-41, [Ural@ekaterinburg-tr.gazprom.ru](mailto:Ural@ekaterinburg-tr.gazprom.ru).

**Дата и время проведения торгов:** торги состоятся 22 октября 2015 г. в 14:00 по местному времени.

**Место проведения торгов:** г. Екатеринбург, ул. Клари Цеткин, д. 14.

**Выставляемое на торги имущество (далее — Имущество):** Железнодорожный тупик, пути не общего пользования Красногорского ЛПУ - филиала ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», примыкающие через подъездной путь «База отстоя пассажирских вагонов» к станции Красноселка ЮУЖД, общая протяжённость трассы 608,5 м. Инвентарный номер: 6407. Литер: Г. Железнодорожный нерегулируемый переезд — 1, Рельсы типа Р65 — 1155 п.м., количество шпал: деревянных — 906 шт., железобетонных — 203 шт. Длина стрелочного перевода — 31 м. Площадка для погрузки-выгрузки и временного складирования грузов отсыпана щебнем.

Право собственности зарегистрировано, земельный участок площадью 13 367 кв.м в аренде до 26.11.2062 г., категория земель — земли населённых пунктов. Права на земельный участок переходят к Победителю торгов в соответствии с действующим законодательством.

Имущество выставляется на торги единым лотом.

**Обременения:** отсутствуют.

**Место нахождения Имущества:** Челябинская область, Еманжельский район, станция Красноселка ЮУЖД.

**Начальная цена Имущества:** 1 585 000 руб. 00 коп. с учётом НДС.

**Шаг повышения цены:** 100 000,00 рублей.

**Размер задатка:** 150 000,00 руб. (НДС не облагается).

Заявки на участие в торгах и договор о задатке (по типовым формам Организатора торгов) оформляются уполномоченным представителем претендента и принимаются Организатором торгов по рабочим дням с 18 сентября 2015 г. по 20 октября 2015 г. с 10:00 до 15:00 местного времени по адресу: г. Екатеринбург, ул. Клари Цеткин, д. 14. Дополнительную информацию о предмете и порядке проведения торгов, типовую форму договора о задатке, проект договора купли-продажи Имущества и бланк заявки можно запросить по телефону (343) 359-71-11, 359-72-23.

**Дата признания претендентов участниками аукциона:** 21 октября 2015 г.

Полный текст Извещения опубликован на официальном сайте Организатора торгов - <http://ekaterinburg-tr.gazprom.ru/noncore-assets> в разделе «Реализация непрофильных активов».

### ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания земельного участка

В соответствии с требованиями статьи 13 Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельной доли на земельный участок, расположенный в СПК «Невьянский колхоз», Невьянском районе Свердловской области, КН 66:15:0000000:57 **Инкина Маргарита Викторовна** сообщает участникам общей долевой собственности о намерении выделить земельный участок площадью 6,6 га, расположенный: Свердловская область, Невьянский район, примерно в 0,5 км на север от п. Середовина. Ознакомиться с проектом можно по адресу: 624320, Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Машиностроителей, 9а-8. Предложения по доработке проекта, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 624320, Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Машиностроителей, 9а-8.

**Заказчик работ:** **Инкина М.В.**, почтовый адрес: 624194, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Матвеева, 36-32, тел. 8-912-606-65-05. Исполнитель: кадастровый инженер **Стуков В.С.** (№ 66-10-28), почтовый адрес: 624320, Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Машиностроителей, 9а-8, контактный телефон 8-908-634-13-91, адрес электронной почты: [y\\_stukov@mail.ru](mailto:y_stukov@mail.ru).

### ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером **Титовым Германом Ивановичем**, адрес: г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, д. 193, офис 31304, тел 8(343)212-71-02, e-mail: [titov\\_german@mail.ru](mailto:titov_german@mail.ru), выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка в результате выдела в счёт доли в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 66:06:0000000:630, расположенного по адресу: Свердловская область, Боярский район, КСП «Бруснянский». Предметом согласования является размер и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли или земельных долей земельного участка.

Заказчиком работ является **Фефелов Алексей Сергеевич**. Адрес для связи: Свердловская область, Боярский район, с. Большебруснянское, ул. Лесная, д. 8, кв. 1.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, д. 193, офис 1104.

Предложения заинтересованных лиц о доработке проекта межевания земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, д. 193, офис 1104.

**«ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА»**  
предлагает юридическим лицам (некоммерческим и коммерческим) возможности портала [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) для размещения обязательной отчётной информации.

Отдел рекламы «ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ»  
Тел.: +7 (343) 262-70-00  
E-mail: [reclama@oblgazeta.ru](mailto:reclama@oblgazeta.ru)